

# 大货凌晨撞大客，伤员急互救

## 事发沈海高速青岛段，致8死17伤，卧铺车为西安发的看房车

本报青岛4月9日讯(记者 张晓鹏 刘震) 青岛市公安局交通警察支队9日称,9日1时许沈海高速发生三车相撞的交通事故,造成8人死亡、17人受伤。

记者从青岛市交通管理部门获悉,事故发生于9日凌晨1时许,事故原因目前相关部门正在深入调查之中。“从目前掌握的调查信息来看,大客车并无违法现象。”据青岛市公安交警部门相关负责人介绍,按照交通管理相关规定,长途大客车在凌晨2点至5点禁止上高速行驶,但此次事故发生于凌晨1点,这一点并无违法现象。

记者从伤员处了解到,虽然车辆挂的是湖北的牌照,但实际上是从西安开往威海乳山的免费看房车。车上当时有不少人,但是没坐满,具体人数他们并不清楚。

记者了解到,事故中的伤员被送到胶州市人民医院北院、南院和胶州中心医院。由于恰逢周六,医院病房很满,有的伤员被安置在过道里。

记者在中心医院了解到,一位陈姓男子受伤较轻,在医院照顾着三位伤情较重的朋

友,有一个姓张的男性伤者是他们从瓷砖下扒出来的,腿部多处骨折,牙齿也脱落了。

据陈先生回忆,事发时一辆向西安方向行驶装有瓷砖的大货车冲过护栏与大客车迎面相撞,不知道是大货车司机睡着了,还是对面发生了车祸。事故发生后,陈先生和很多受伤轻的乘客开始营救几名重伤员,小张就是他们救出的人之一。

一位隋姓女伤员说,她和姐姐一起从西安新城区上车,姐姐没受伤,她的腿骨折了。她回忆事发时的情景说,“就像噩梦一样”。据介绍,因为事发前司机跟大家说还有两个小时就到乳山了,所以她就没有睡觉。当时正值深夜,车内外一片黑暗,突然“砰”的一声,车像爆炸一样,一阵剧痛后她的腿就失去了知觉。

另外,据胶州市人民医院一位不愿意透露姓名的医生透露,几名重伤员在胶州中心医院救治。

事故发生后,青岛市立即启动应急预案,公安交警、消防、医疗卫生、交通和安监等部门快速处置,全力做好伤员救治工作。



事故现场照片。网友“苏州名流”供图

相关链接

## 大客车无违法行为 道路已恢复正常

9日16时许,记者电话联系上事故现场目击者,即微博名为“苏州名流”的顾先生。顾先生称,大客车现场并无违法行为,事故原因疑似大货车撞破高速隔离护栏,逆向冲撞到大客车车头上。事故现场像大地震。

顾先生介绍,事故路段凌晨1点左右能见度在两三百米左右,没有雾霾,微博发布的图片为早上7点多拍摄。目睹事故后,该网友也参与扒瓷砖进行救援。9日上午10时15分,青岛高速出行服务平台发布微博称,事故处理完毕,道路恢复正常。顾先生称事故是人祸,为了尊重伤亡者,血腥的图片没有发出来。

“事故后,集团所属车辆全部下发紧急安全通知,要求所有进出站车辆进行安全检查,严格落实2-5时客运车辆禁止上路行驶的规定。”青岛交运集团安机部部长姜胜波介绍。

本报记者 张晓鹏 刘震 赵波

# “抽到入园号,像中了彩票”

## 没拿到入园票的家长,幼儿园承诺帮忙协调解决

### 抢号入园

8日,本报报道了济南市高新区中齐未来城居民为孩子上学而排队三天三夜一事。9日上午8点,幼儿园正式开始报名,由于幼儿园和学生家长分歧较大,报名工作被迫推迟。后来,在幼儿园和家长代表的沟通下,摇号抽签入学的方式不变,不过针对那些排队却没有抽中的家长,幼儿园承诺会针对具体情况妥善解决孩子入学问题。

文/片 本报记者 刘飞跃 实习生 谢丽坤

►9日早上,排队家长并未离开,个别家长甚至拿来了便携床。



## 抽签延迟 近两小时

按照幼儿园之前的招生安排,4月9日是正式报名的日子。此前幼儿园已经告知预留孩子信息的家长,本次招生不再延续去年的排队方式,而是摇号抽签,但那些排了三天三夜队的家长却不认同。

9日早上7点半,已经有家长等候在摇号抽签现场,不过更多家长则选择在幼儿园门口继续保持队形。从现场摆放的便携床来看,50多位家长为了

给孩子争取一个上学的名额,已连续三天三夜在此坚守。

“我排在了50位之后,再排也没啥意思了,干脆等着今天摇号。”携带着房产证、户口簿,未来城业主王峰(化名)早早来到摇号抽签现场。而另一位排在30多位的未来城业主也来到了抽签现场,想上个“双保险”。

8点,幼儿园一方带着抽签箱来了。见幼儿园执意要抽签,小区居民便堵在门口,不让工

作人员进入,并要求幼儿园给他们一个说法。报名无法如期进行,幼儿园和家长陷入僵局。后来,在各方协调下,家长一方派出了五位代表跟幼儿园协商。经过近半个小时讨论,幼儿园和家长各做出让步,摇号抽签入学方式不变,但是保证抽签的居民都是未来城居民,同时承诺妥善解决好排队,但未中签的孩子的入学问题。最终抽签时比原计划延迟了近两小时。

信息卡核对无误后,幼儿园发放录取通知书。

“我排了20多号,没想到第一个抽中,三天三夜的队没白排。早上女儿说让爸爸去抽,结果抽中了,运气太好了,感觉就像中了彩票。”小区业主曾先生说道。

## 70个人 抢50个名额

为了确保抽签流程公开公正,报名家长必须携带房产证明和与业主有亲属关系的证明,且抽签人员不能为幼儿园工作人员,抽签监督人员也从现场报名的家长代表中推选。

按照幼儿园公布的名单,

未来城大约有将近90人报名,不过经过信息核实后,最终仅剩不足70位家长留在了摇号抽签现场,因为名额有50个,中签几率较大。随后,在两名抽号人员的监督下,幼儿园家委会成员依次抽号并现场公布。抽出的号码与家长手中的

## 家长希望明年 别再出现抢号

排三天三夜队却未抽中的家长有十人左右,这些家长的孩子入学问题将如何解决呢?

大地幼儿园王园长说,幼儿园是未来城配套幼儿园,业主入学优先解决,他们将会协同教育主管部门做好家长的安抚工作,同时妥善解决业主的

孩子入园问题,尽最大可能满足家长的要求。

“比如年龄比较合适的小朋友,我们考虑把他们安排到年龄相近的班级去;有的小朋友不够年龄,可能就需要明年再来。不过,目前还没有非常详细的办法,需要具体问题具体分析。”王园长说。

全程参与摇号抽签的两位家长代表说,虽然抽签并未满足所有人的预期,但是相对而言家长们从心理上能够接受。“希望幼儿园能给那些排队家长一个满意的解决办法,也希望幼儿园明年提前做好招生准备工作,不要出现类似的情况。”

## 德州下跪保安 实为阻止闯行

### 进一辆车罚他50元

本报德州4月9日讯(记者 常学艺) 8日中午,在德州国际商贸城南门口,根据规定,一名保安劝导一辆电动三轮车绕行,但三轮车上的老人执意闯行,保安无奈之下连续磕头20多个。9日,记者了解到,保安下跪实为阻止闯行。

德州国际商贸城是一个综合的小商品批发中心,近年来由于大批商户入驻,消费者骤增,但同时带来的是停车紧张、电动车自行车乱停乱放、交通拥堵等问题。为改善现状,近日,商贸城规定,南侧入口禁止自行车和电动车进入,并在外侧设置停车区域。保安付重明就是南侧入口的执勤者之一。

4月8日中午,一位市民开着电动三轮车载着一位老人从付重明面前开过,试图进入禁停区,付重明赶紧上前来进行劝阻。但车主不听,执意前行。“我当时把公司的规定给车主说得非常清楚,但是他们仍旧不听,后来我就尝试打下感情牌。”付重明说,他刚在此当保安20多天,每天上班12个小时,挣60元,但是按照规定,有一辆车进入就要罚他50元,希望车主能体谅他的难处。车主听后不予理睬,付重明情急之下跪倒在他们面前。

4月9日下午,记者在德州国际商贸城南门口看到,付重明并没有受到这两天对他铺天盖地评论的干扰,仍旧不断劝阻闯行市民,只是因为“下跪”一事,两腿有些淤青,看起来并不是那么利索。他告诉记者,以后再碰到这样的事会三思而行,希望市民也都能够尊重他们。



网传的保安下跪图。网友供图